Transformadas de Lapalce

por

Mílton Procópio de Borba

Dada f(x), definimos F(s) = 
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 e escrevemos F = L(f).

A função F é a transformada de Laplace de f.

Propriedades:  
L (kf + g) = k L (f) + L (g) = kF + G




Se f(x) = ekx.g(x) então F(s) = G(s-k)




Se f(x) = g’(x) então F(t) = s.G(s) - g(0) 




Se f(x) = g”(x) então F(t) = s².G(t) - s.g(0) - g’(0) 

Tabela:

	f(x)
	F(s)
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	sen(kx)
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	cos(kx)
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	Convolução


f*g 


	F(s) G(s)    

	Degrau unitário



ua(x)=
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Uma tabela mais completa pode ser vista na página seguinte:

	Função
	T. de Laplace

	f(t)
	F(s)

	tp
	( (p+1)


sp+1


	eatf(t)
	F(s - a)

	f '(t)
	sF(s) - f(0)
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